
Departamento de Matemáticas 

Hoja de ejercicios  1º Bachillerato CC.SS.                                                                                            

1.- Halla el valor de x  para que se cumplan las siguientes igualdades:  
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Sol: a) 12     b) 2 y -2     c) 2/)6log1( 5     d) 3/)6log2(5 3     e) 5/)1( 10 e  

 

2.- Resuelve las siguientes ecuaciones: 

 

a) 5222 11   xxx          b) 6525 1  xx         c) 52·32 12  xx  

 

Sol:   a) 1     b) 3log,2log 55     c) 5log,0 2  

 

3.- Halla el valor de x  utilizando las propiedades de los logaritmos: 
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4.- Resuelve los siguientes sistemas con logaritmos: 
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5.- El porcentaje de carbono-14 que queda en un material viene dado por la fórmula: 
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. Halla la antigüedad de un resto arqueológico sabiendo que sólo 

dispone de un 20% de carbono-14. 

 

6.- Halla el tiempo necesario para que 2000€ se transformen en 3000€ con un interés 

compuesto del 4% anual. Fórmula: añosxCapInicialCapFinal
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7.- Una célula se divide por bipartición cada 10 minutos. Si en el momento inicial 

disponemos de 8 células, ¿cuánto tiempo debe transcurrir para tener, al menos, 

25.000.000 células? 


